



安全管理 稳定发展

商丘供电公司新年新思路

1月4日,是新年上班的第一天。这天,商丘供电公司新一届领导班子明确提出安全管理、稳定发展的治企新思路,新班子针对这一思路的启动实施进行了全面的调研讨论,实施方案已经基本形成框架,正在进一步讨论完善中。

该公司新一届领导班子主持工作十多天来,在进一步巩固和加强安全生产、经营管理及各项工作的基础上,认真寻找工作中的不足和制约企业发展的矛盾及问题,经过细致地调查研究和分析讨论,明确提出治企新思路,即安全是基础,管理是关键,发展是第一要务,稳定是第一责任。该公司总经理张道乾在全体中层以上干部会议上,阐述了治企新思路的内在含义。他提出:安全管理、稳定发展就是要在公司形成安全生产形势稳定的和谐局面,职工与职工之间的和谐相处,经营管理秩序井然的和谐氛围,精神文明和物质文明并驾齐驱的和谐动力,电力企业与用电客户双方利益得到保证的和谐关系。他强调,要实现安

全管理、稳定发展目标,第一要确保电网安全稳定运行;第二要确保企业依法经营;第三要确保队伍稳定;第四要确保各项工作规范化、标准化、流程化,依法依规高效运转;第五要确保公司稳健发展。

该公司下一步将着力加强干部队伍建设,思想作风上突出一个“德”字,学风建设上突出一个“勤”字,在工作作风上突出一个“实”字,在领导作风建设上突出一个“公”字,在生活作风建设上突出一个“慎”字。在工作过程中重点做到:常规工作规范化,重点工作出亮点,创新工作出精品;严谨规范,廉洁自律;提高解决问题的能力;树立良好自身形象。

面临公司存在的压力和困难,该公司党委书记夏绍锋要求全体干部必须进一步转变思想观念,适应新形势的发展。一要增强大局意识,搞好班子团结;二要增强忧患意识和责任意识,尽职尽责,做好工作;三要增强法律意识和民主意识,提高决策水平;四要增强学习意识,在实践

中锻炼、提高自己;五要增强管理和创新意识;六要增强纪律和廉政意识,为职工做好榜样。

张道乾总经理重点部署了近期电力工作。他要求各部们要认真总结2008年在管理工作中的亮点,查找存在问题并制定改进措施,理清2009年工作思路,做好2009年工作,增强工作的计划性和节点控制;在1月底之前制定出新班子三年任期目标;梳理完善各项规章制度,在2月底之前完成流程再造工作,并认真落实,严禁在工作中出现推诿扯皮现象;加强营销工作的规范化管理,切实推进配电管理工作;进一步提升后勤工作管理水平,为职工营造一个温馨祥和的工作生活环境;做好节日慰问工作;县局要加强路灯管理,依法经营,取消代收电费现象;加强审计监督,加强审计力量的投入,使公司经营工作朝着更加规范化、健康化的方向发展;各单位尤其是班子要树立廉洁意识,做廉洁自律的表率。

商丘供电公司

为绿化工程献真情

1月5日14时30分,商丘电力安装三公司经理钱新魁接到商丘供电公司张道乾总经理命令:市政工程管理处在罔伯路进行景观绿化,急需完善基础设施建设,你们一定要迅速做好增加配变容量工作。安装三公司迅速组织人员到施工现场勘察,研究供电方案、进行施工设计,准备施工材料、工具等。

商丘市政工程管理处在罔伯路两侧敷设14.4公里的污水、雨水管道,为满足抽水用电的需求,需要建设四台10千伏配电变压器,总容量为1.615兆伏安。该工程是市政府重点工程,要求4月完成建设任务,该工程工期紧,任务重。在电力工程建设中,很多材料安装三公司都没有,5日下午,就从商丘供电公司市场营销部紧急调拨四台10千伏变压器,又到电力安装一、二公司仓库拉设备材料,直到晚上7时材料基本备齐,很多施工材料需要加工,直到深夜施工人才加工好材料。6日凌晨1时,施工人员冒着严寒到达泥泞的施工现场,在施工人员少、施工车辆短缺、照明条件差的情况下,进行挖坑、立杆、组担、安装变压器以及试验,直到10时30分才完成了变压器安装,顺利通过验收并投入运行,及时满足了市政绿化用电需求。

太平乡里真“太平”

“安全运行记录:881天”,这是夏邑县供电局太平供电所营业厅门口,去年12月29日所公示的安全运行天数。在县供电局、乡供电所和基层电工的共同努力下勾勒出了一幅“太平乡里很‘太平’”的画卷。

夏邑县供电局抓“太平”。该局不断加强思想教育,将“安全”生产放在头等位置,定期下乡检查考核各个乡所的“安全”生产完成情况,对考核结果进行公示并严格兑现奖惩。局领导在对太平乡检查时强调,“安全”二字马虎不得,安全就是效益。各个乡所要吧安全生产落实到位,让党放心,让老百姓放心。

乡供电所创“太平”。太平供电所力争创建“安全生产保平安工程”。每周定期召开全所总结大会,要求重点查处安全隐患,确保施工中的安全。

电工保“太平”。无论是刮风下雨,还是酷暑严寒,太平供电所15名电工的身影总会出现在安全隐患的现场。从2006年夏季用电高峰季节到2008年初的一场大雪,电工们从来没有遗漏或延迟维修。是他们用精湛的业务技术和高度的责任心筑起了一道保障安全的大堤。

从夏邑县供电局到乡供电所,从领导到电工,从整体到细节,正是守住了每个环节,把好了每个关口,才让老百姓真正的能够在太平盛世享“太平”。

组稿:王岩 孙萍
张静 阎广成



2008年12月27日,商丘220千伏迎宾变电站投运,省电力公司领导同商丘供电公司领导合影留念(左三:商丘供电公司总经理张道乾;右四:商丘供电公司党委书记夏绍锋;右一:商丘供电公司副总经理原水清)。

我市第8座220千伏迎宾变电站投运

2008年12月27日,省电力公司2008年重点电建项目——220千伏迎宾变电站一次试运行成功,顺利投运,这也是商丘供电公司投运的第8座220千伏变电站。省电力公司总经理助理樊龙、副总工程师于旭东现场指导投运工作。

220千伏迎宾变电站位于永城市西部,设计最终建设规模为主变容量2x150兆伏安,220千伏出线6回,110千伏出线10回。工程于2008年3月23日正式开工建设,在9个多月的工程建设过程中,省电力公司和商丘各级政府领导对此项工程非常重视,多次到现场检查指导工作,协调施工外部环境,及时解决工程中存在的问题,工程超里程碑计划两个月完成。该站的建成和投运必将进一步稳固商丘电网特别是永城供电区域的网架结构,对商丘市的经济发展起到强有力的推进作用。

睢县供电公司

积极健身受表彰

近日从睢县供电公司传来喜讯,该公司被商丘市体育局评为“全民健身与奥运同行活动先进单位”。

2008年是奥运年,睢县供电公司开展了一系列以“全民健身与奥运同行”为主题的多种大型群体活动,先后举办了迎奥运环湖长跑比赛、拔河比赛、排球比赛、篮球比赛等6项职工及家属参与的健身比赛活动,有力推动了职工群众体育全面、协调、可持续发展,发挥了群众体育工作在迎接、举办奥运会和促进社会和谐发展进程中的积极作用。

商丘报业网 商丘的新闻网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线:0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心